

“中华老字号”九和堂在金开设中医医院 提供“住养医护康”综合服务

“当时命保住就已经很好了，都要决定放弃了，经朋友介绍才来到了这里。”口齿清晰、说话流利的何先生完全让人想不到一个多月前的他刚经历了一场“生死搏斗”。

而何先生口中的这里，正是由中华老字号九和堂在金山开设的第一家综合性中医医院——上海九和堂中医医院。今年6月份该院试营业以来，许多患者就慕名而来，目前三分之一的床位已经住满。

前段时间，何先生在上班路上突发脑出血，全身多器官损伤，经过四十多天ICU治疗后转入九和堂中医医院做康复治疗。

九和堂中医医院专家为他制定了全面的康复计划。同时康复治疗师也对何先生进行心理疏导，经过一个多月的康复治疗，何先生明显感觉到自己的身体在逐渐恢复。

其实，从1933年到2021年，88年

里“九和堂”以药材地道、货真价实、善待顾客、服务周到而闻名沪上，不仅获得国家商务部颁发的“中华老字号”称号，还赢得了大家的信赖。

“我已经在这里康复住了两个多月，感觉这里的设施、医生各方面都不错。”81岁的张奶奶告诉记者。据介绍，经过两年多的筹备，上海市九和堂中医医院于2021年通过上海市卫健委审批正式对外营业。

不负“中华老字号”的称号，上海市九和堂中医医院秉承传统中医药养生文化，参照二级中医医院设置，聚焦于中医学、老年医学、康复医学等学科领域，为金山区居民群众尤其是老年人，提供优质的“住、养、医、护、康”五位一体综合服务。

据了解，上海市九和堂中医医院坐落于杭州湾大道128弄1号，医院设有中医科、内科、康复医学科等临床科室。目前，医院现有床位535



患者进行康复治疗 记者 庄毅 摄

张，一期开放150张，实施全年无假日门诊服务，并配备有手术室及各种先进的临床检验设备，可以满足广大患者的就医需求。

“我们以‘质量、安全、体验、效

率、效益’为基础，正在不断努力建设成为百姓信赖、政府放心、社会认可、行业领先的基层中医医院。”上海九和堂中医医院医疗院长徐庆平说道。

记者 杨惠聪 公维同

传统文化进校园 吟诗作画迎中秋



学生们在油纸伞上作画 记者 庄毅 摄



中秋佳节来临之际，为弘扬中华民族优秀传统文化，金山世界外国语学校开展了形式多样的“迎中秋”活动，师生们身着传统服饰提笔写字、

落笔作画，通过书写、绘画、朗诵等形式表达了中秋祝福。

一顶油纸伞、数只马克笔，课堂上，学生们围绕“中秋团圆”主题在油纸伞上脑洞大开。有的学生发挥想象力绘制了一幅“嫦娥奔月”，金黄的圆月下，嫦娥玉兔唯美可爱。圆伞上的“中秋节”三字也寄托了孩子对团圆的期盼。

而在另一间教室里文墨飘香，所写作品笔画流畅，结构匀称，学生们用手中的毛笔将“团圆”写了下来。据了解，除了书法作画，还有低年级的手工制作、高年级的诗词朗诵，不同阶段的学生都能在动手实践的过程中，感受中国传统节日的魅力。

记者 戚静伟 唐屹超

廊下农村综合帮扶项目有序推进 为“蘑菇小镇”增添新引擎



在廊下镇现代农业园区，年产万吨级的特大型木草腐菌现代工厂化联产基地——特色食用菌生产基地的土建工程已基本完工，各项工作正紧锣密鼓全力推进。

据了解，该基地占地面积140余亩，总投资1.38亿元，预计今年年底正式投产，届时年生产1.5万吨食用菌鲜品，年销售总额约1.2亿元。“我们将香菇作为拳头产品，坚持每日有鲜菇采摘，保证市民菜篮子的新鲜度。”上海荣美农业科技有限公司总经理助理郑炳如介绍说。

作为一家集特色食用菌种植、研

发、技术推广于一体的科技型生产经营企业，荣美在食用菌工厂化生产的工艺过程、工艺参数调整、控制等方面积累了丰富经验。生产过程采取装瓶、灭菌、接种、冷却等8道工序。与以往不同的是，此次将装袋优化为装瓶，可实现菌菇生产、采摘全流程的自动化操作。

而在上海联中食用菌专业合作社附近，占地面积75亩的双孢蘑菇生产基地的土建工程已竣工，生产设备全部进厂，预计11月底正式投产，届时将年产菌菇培养料4万吨、双孢蘑菇0.8万吨。

据悉，联中合作社以双孢蘑菇工厂化种植为主营业务，占地面积110亩，已形成投资规模15000万元，是上海地区规模最大、设施最先进的双孢蘑菇生产基地。

虽然合作社目前年产培养料2万吨，远无法满足自身及周边合作社的菌菇生产需求。“作为联中一期厂房的延伸，二期项目犹如拿掉了束缚合作社培养料生产的‘紧箍咒’。”上海联中食用菌专业合作社理事长陈林根介绍，二期年产培养料可供种植双孢蘑菇2万吨，自用的同时可配送给周边菇农，辐射长三角地区的菇农，实现联动发展。

作为新一轮农村综合帮扶项目，两个项目累计投资约3亿元，由上海振富公司负责实施。该公司系全区新一轮85个经济相对薄弱村出资组建的帮扶平台，项目完工后，振富公司与上海荣美农业科技有限公司、上海联中食用菌专业合作社分别签订租赁合同，租金按月支付。据悉，“造血”项目产生的收益由区



石化街道加快建设第四睦邻中心 将满足居民多元化需求

今年6月，石化街道第四睦邻中心正式启动建设，以满足辖区内老年群体的需求。据了解，建成后的睦邻中心总面积将达到1700平方米，兼具睦邻中心、为老服务、党群服务3大功能，能够为周边居民提供一个专业的综合性活动场所。

记者在现场看到，石化街道第四睦邻中心位于柳城菜市场的二楼。目前，各功能区结构已经基本建成，工人们正在对墙面和地面进行铺装。

负责人告诉记者，石化街道第四睦邻中心有一块面积为380平方米的城市客厅，其顶部由钢和玻璃结构组成，并设置了大量的氛围灯，能够为各种集体性活动提供必要的场所和条件。

除了城市客厅，睦邻中心还包含日间照料、康复训练、食客中心、便民集市、屋顶露台等13个功能性区域，兼具睦邻中心、为老服务、党群服务的功能。睦邻中心建成后，将服务辐射至周边多个居民区数千名老年人。居民傅阿姨表示，周边区域老年人比较多，迫切需要这样大型的养老服务中心，现在开到家门口的地方太方便了。

据了解，石化街道第四睦邻中心将于今年10月底建成并投入使用。

记者 杨季峰

遗失声明

上海靖尧物流有限公司遗失道路营运证，沪交运管货字392393号，车牌号：沪D-C3310(黄色)，声明作废。

上海市金山区淳品甜品遗失食品经营许可证副本，编号：JY23101160049942，声明作废。

上海市金山区廊下镇益民商店遗失食品经营许可证副本，编号：JY13101160101502，声明作废。

记者 鲁学静



画笔勾勒美丽小镇 墙绘扮靓文明城区

近日，家住朱泾镇金龙新村的宋女士发现，小区附近众安街的墙面“变美了”。近100米的墙面上，底部是清新的绿色，描绘了花草草，上面是渐变的天空蓝，画面的内容有新七不规范、社会主义核心价值观等。宋女士表示，晚上散步的时候，会一边走一边看，“耳濡目染之下，对新时代文明实践有了更深的了解。”

朱泾镇在城区主要路段，利用建筑围挡绘制了原创文明墙绘，让文明公约跃然墙上，既美化了城市环境，又向市民推送了文明城区的理念。

这些墙绘的设计，出自一名80后金山姑娘赵丽霞。三年前，她自主创业，创立了上海知泽文化传媒有限公司，主要从事美化城市的工作。作为一名土生土长的金山人，她希望用自己的画笔，勾勒小镇的美丽。

这次墙绘内容在设计理念上，赵丽霞采用一些卡通的元素，色彩鲜艳活泼，“不管是成人还是小孩，都能很直观地看懂这些文明画卷。”

记者 冯秋萍 通讯员 吴军伟

小小交通志愿者 文明校园共创建

文明，是城市的一张亮丽名片。金山初级中学以文明校园创建为契机，积极宣传动员全体师生主动参与，成为文明创建的践行者、宣传者、志愿者。

近日，金山初级中学启航中队鸿鹄小队的学生们来到金山大道蒙山路交叉路口，冒着炎热当了一回交通协管员。学生们一早就到了路口，穿戴好志愿者衣服，小小志愿者们就上岗了。

在活动中，学生们按照交警的指导，提醒过往未带头盔的电瓶车驾驶员戴好头盔，发放宣传交通安全知识的手册，劝阻行人的不安全行为。活动结束后，学生们表示，一定要好好遵守交通规则，这是对自己负责也是对他人负责。

通讯员 江瑛